

EDITAL Nº221, DE 29 DE DEZEMBRO DE 2022
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 219, DE 22 DE DEZEMBRO DE 2022
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

Retificar o Item **2.4.3.1** do edital nº 219 de 22 de dezembro de 2022, que passa a vigorar com as seguintes alterações:

Onde se lê:

2.4.3.1 - cópia digitalizada do requerimento de isenção ou requerimento eletrônico, disponível no Anexo IV deste edital ou na pagina do processo seletivo <https://assis.ifpr.edu.br/>, acompanhado do Número de Identificação Social – NIS, atribuído pelo CadÚnico e no qual o candidato declare estar ciente do contido neste Edital, na Lei 8.745/93 e demais alterações e na Lei 11.892/2008;

Leia-se:

2.4.3.1 - cópia digitalizada do requerimento de isenção ou requerimento eletrônico, disponível no Anexo IV deste edital ou na pagina do processo seletivo <https://barracao.ifpr.edu.br/>, acompanhado do Número de Identificação Social – NIS, atribuído pelo CadÚnico e no qual o candidato declare estar ciente do contido neste Edital, na Lei 8.745/93 e demais alterações e na Lei 11.892/2008;

Curitiba, 29 de dezembro de 2022.

Assinado:



Documento assinado eletronicamente por **KARINA MELLO BONILAURE, Pro-Reitor(a)**, em 29/12/2022, às 11:52, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, caput, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2128672** e o código CRC **5F18999E**.